
08/08/2017 SALI  52.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  4 ATİKTAY JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

 8  10 UNTOUCHABLE GIRL START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  9 TUNÇÖVEN İBRAHİM HALİL 

KETME

RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL POLAT

 1  8 MÜBAŞİR İBRAHİM HALİL 

KETME

RAPORLU OLDUĞUNDAN ERSİN KILIK

 3  5 HÜNKAR İBRAHİM HALİL 

KETME

RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM BAYDAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  6 İSTASYON RAPORLU OLMASIÜMİT ARSLAN KASIM DEMİR

 1  2 BABALAMİH RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 4  2 BAYTUGAY RAPORLU OLMASIÜMİT ARSLAN KASIM DEMİR

 7  1 BAŞBATUR RAPORLU OLMASIÜMİT ARSLAN AT SAHİBİ

 2  3 SPARTAN HONOR YASAKLI OLMASIFERHAT ÇELİK İLHAMİ GÜMÜŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



7 Numarada kayıtlı KARABERK isimli ata binen Halil POLAT start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin birinci fıkrası a 

ve b/1 bentleri gereğince 323 TL para ve İHTAR cezası verilmiştir.

10 Numarada kayıtlı BİRHAT isimli ata binen Mustafa IŞIK start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin birinci fıkrası a 

ve b/1 bentleri gereğince 323 TL para ve İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

8 Numarada kayıtlı ÖZAYBERK isimli ata binen Gökhan KOCAKAYA start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

9 Numarada kayıtlı TUNÇÖVEN isimli atın antrenörü Mehmet AKKILIÇ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendilerinin isteği üzerine savunmaları alınmış ve 6132 

sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereği gereğince İHTAR 

verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı DIDGERIDO isimli atın starttan çıkmaması nedeni ile, At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğinde 

yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  5

15 numarada kayıtlı SAHRA RÜZGARI isimli atın starttan çıkmaması nedeni ile, At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğinde 

yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

16 numarada kayıtlı SESSİZ RÜZGAR isimli atın starttan çıkmaması nedeni ile, At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereğinde 

yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

M.CİHAT  ÖZTÜRK

75. Yıl Hipodromu


